搬火山



下的解脱。 黎,更是「軍令如山唯有服從」壓力下的鬆馳,是天南地北胡扯亂蓋的共敗的小吃小聊,但卻是在緊張生活大與之的小吃小聊,但卻是在緊張生活大敗,這個名詞。它是記憶中令人大學,與有不知道「

長更是剋星,你能做的就是「是!不有人们的人们,可到系上,兇如恶虎的直屬學有大校區裡,全校長官、學長都可以指在校區裡,全校長官、學長都可以指在校區裡,全校長官、學長都可以指在校區裡,全校長官、學上,與一個人的

行,校門口已有列隊的學長姐迎接,在淸晨把我們送回北投。下車整隊步一一受完三個月的入伍訓,一趟夜車是!沒有理由」!

攀系燈光音 景。學 熬過這個 學長 程 ` — 學長演出,我們必須跟戲這個階段,才算被列爲系、晚上就是學長發威的時一個「新生三週」磨練: 效點, 調 0 , , ,就是從搬無 , , ; 本

, 上水揮發過: 堆放著還: 7幾大間 位於 挥發過度時型 們的,僅能 以著還堪用的 西 , 豎立 個空位 苦舊戲! 刻,鑽流的大型 刻 的 板進過道 成 具 , , 我們常 墊躺下 (,東西 -來的 華 -來的 新

作者畢業於政戰學校影劇系, 自軍校新生起,就視「搬火山 」爲忙碌高壓生活中的絕妙調 劑,是難得難忘的歡樂時光。

一次爲招待外賓,有九十分歇息片刻,直到同學呼叫再起身

還必須裝作的就完成工作 陣快速折臺搬離 下, 須裝作沒事 分鐘 樂系的演 推身而出就在上臺。於是在 为把 , 事每個 · 固人累得氣喘吁吁, 治是待命在後臺,幕 治就分配好的位置, 上佈景道具淸光, 上佈景道具淸光, 漫上: 奏與 0 系的話 副表演 ,

了之半遍,當然紅露酒也倒滿杯子几上有著滷菜、涼拌菜、炒青菜,們,擺放了一個矮几,點了一隻蠟燭,的女同學在場。他們已淸出一處空間學在座,也有現在E 大夥舉杯互碰而飲有乾拌麵,當然紅儿上有著滷菜、涼 阿忠左閃右閃進去後 到達那裡, 回 節目繼續 ・「到佈景間も」招手叫我・『 也有現在已成名作品 益碰而飲 室內沒有開燈很暗 , 我已 經沒我們 眞是: 去 著他 0 爽快呀 \sqsubseteq 於是 出的 好 幾位即 了後臺 事了 ! 還 蕳 員同 , ,

尋査 0 三自在的「搬²幾次尋査未開 這 見定聽到人聲,但是们所在之處,我們就可,看有沒有閒逛」這已是晚自習時間,這已是來了一個的。 是已是晚自習時間, 何 呢? 我們就 人等, 是就是找不 , 自治幹部到 Ħ. 噤聲不語 主 0

的空間 我們在緊迫 地, 菜錢我們會包好 , 好不是 以 , , ,而且不會被發現 系迫的時間裡,找到 從來不會有錢數 快活 , 但 丢出 , 阿財老闆 找到自我休 , 做 真是洞 以 好 後就過

畢業也沒見過他

面

不起的,紅露、五加皮、不同於家裡飯館的吃法,不同於家裡飯館的吃法,不同於家裡飯館的吃法, 常見, 憑年 同學情感,也逐漸步入了成人行列。 酒里敷之際散夥,凝聚了三軍四校 的 資深士官,輪流搬 風 上 野狗, , 架著大鍋 , 搬火山 那 我對狗肉有忌諱, 輕身骨撐著 來的官校同學會準備好 未幾就香飄十里 -部隊後 當時好像不流行啤酒 ,就著中藥、米酒、 大鍋,不知哪裡弄事 襲冬季軍外套並不擋冷 ,於是只吃大白菜, [源自在南部受訓 。這是革命情感的顯現, 滷菜爲大宗, , 流搬火山。常是汽油桶者。另外就是三個排的季軍外套並不擋冷,全 ,他們叫著我去 但也不忍掃弟 ,菜就那幾樣 、竹葉青倒是示,高梁是喝 、大白菜燉 來已處理好 , , 總是在 喝兩 從預備 ,

砲連同學爲我餞行。他選在海軍眷村,我接到調職命令,同在菊島空軍防,我方三年時間,在移防回臺前夕

搭C-119向新單位報到,離一個禮數,吃了這一餐,區滿鮮美,這是一個儀式,深 三年的勁風、枯草與大海 雖然帶有 餃 士官長 1,仍然 , 0 家鄉味炒菜可口 我們年 上 儀式 小酒 輕 幾個 離開 送往迎· 但 0 隔兩日我就 , 公往迎來的 I,水餃飽 也 菜 眞 扯開發 友 了 , 是愉 横跨 煮

這樣,分手了!」我留在她家鄉奮鬥,雖計兼叫料(零件),離 夠 館 路 勁 , 我 條 的和 0 0 。末了我問他·就著酒一口 [一笑說:「她家有機車行」你相聚吧?」他悶了一口] 這 勁,滷菜冷盤香味十足,入口耐嚼,我爲他接風。老兵的川味牛肉麵一條巷弄裡,也是退伍老兵開的小這時空軍同學也移防返臺,在木柵這時空軍同學也移防返臺,在木柵 零件),離不開的 $\overline{}$ 1:「女友呢?會來臺灣 菜一口, 我也有困 · 一 口 酒 題扯 , 她是會 難 [,苦澀 , 她要 不完 ,

駕輕就 聚搬山種的火,不 站搭夜車回 山 在星月交輝下,我送他到臺北車 但 , 南部 同事聚會都 丢小 是永遠忘不了的。 ,之後 茶佈滿 , 直 在館 到 ,工作也逐漸 到再也沒有過個小桌的搬火 子裡 , 那

謝謝您!空軍!

阿

盼

空勤兄弟子 群之一 空中看 再看到朱冠甍教官因執行任務而 清春歲 □。」近日拜讀 □看不見的鐵血⊑ 飛行員帶你一飛沖天》看到作者 的熊楚才教官寫了前述這段話 很榮幸在 ||月去赴 同 生命 地 天的 長 樣不爲外界知名的 《編隊飛行:讓戰 城 中最黃金的年輕 激請 , 捍衛著中華 , 用最熱血 ,化成天 殞

生命情懷?怎樣的愛國胸襟?以讓人帶著赴邀的心情,飛上藍天,以讓人帶著赴邀的心情,飛上藍天,對人民的愛、對國家的愛,竟可命長空的新聞,內心悲慟不已。

萬水, 信念。 星 , 一 盡在眼前 (藍天) 家園]最清楚。這一份初衷一個人孤獨,前方的 |天〉裡,「我仰望天空,滿天星也許,答案就在朱冠甍教官寫的 懂 用盡生命的一切,我想要抓住藍天, , ,背負 我想要抓住藍天, , ,我不畏懼站 多少的質 展 ,前方的道路 願 飛……。 守護青天白 穿越千山 , 堅定我的所有夢想 不奢求別 7,只有 和

每一個您,中華民國空軍! 我會用笑容擁抱每一天的,謝謝